



庚子年五月十九
2020年7月9日
星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮件:zjarkw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11567号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

习近平回信寄语
广大高校毕业生
把个人的理想追求
融入党和国家事业之中
为党为祖国为人民多作贡献
详见第4版

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

众志成城 防汛防洪

新安江水库建成以来首次9孔全开泄洪 以决战状态全力夺取 梅汛防洪最后胜利

车俊在省防指指挥 袁家军赴建德桐庐等地指挥



受梅雨强降雨和上游洪水影响,新安江水库持续超汛限水位。8日上午9时,新安江水库开启9孔泄洪。

泄洪闸泄洪,这是水库建成以来首次9孔全开泄洪,总出库流量7800立方米每秒。据浙江在线

据浙江在线杭州7月8日讯受连日强降雨影响,我省多地江河水库的水位持续上涨,其中新安江流域水位急剧上涨,新安江水库水位超历史水位,防汛防洪进入最关键阶段。7日晚,我省启动钱塘江流域防汛Ⅳ级应急响应。8日上午9时,新安江水库实施建库以来首次9孔全开泄洪。

继7日作出批示后,省委书记车俊8日一早来到省防指,指挥新安江流域防汛防洪工作。省委副书记、省长袁家军赴建德、桐庐、富阳、萧山、西湖等县(市、区)检查指挥防汛防洪工作。陈金彪、冯飞、彭佳学在省防指参与指挥,冯飞还赴桐庐现场指挥,周江勇、卢斌在建德参与指挥。

新安江水库在钱塘江流域的防洪度汛中起到关键作用。自5月29日入梅以来,新安江流域已连续遭遇八轮强降雨。根

据气象预报,近几天新安江流域仍有强降雨。为应对汛情,省防指科学调度,7日起对新安江水库实施有序开闸泄洪,并连夜会商雨情汛情,指挥做好各项应急工作。杭州市沿线各县(市、区)紧急动员,广大党员干部到村到岗,连夜开展巡查检查、组织群众转移、应急物资准备等防御工作。截至8日9时,该市投入救援队伍备勤348支、2万余人,紧急转移安置人员4.7万多人。

在省防指,车俊听取了气象、水利、应急管理、建设、交通等部门的工作汇报,要求按照一级应急响应的要求,立足于防大汛、抢大险、救大灾,结合各自职能做好雨情水情的监测预报分析和各项防御、应急救援准备,加强相互间协同配合,形成防汛防洪强大合力。在视频连线新安江电厂时,车俊对新安江水库安全、有序泄洪表示肯定。他说,这次新安江水库出现超历史

水位,我们采取的应对防洪措施力度之大也创造了历史纪录。要继续加强科学调度,水库应急值守人员要保持良好备战状态,水库机械设备要保持良好运行状态,确保沿线人民群众的生命财产安全,确保水库大坝、电站、闸口运行安全,努力把损失降到最低程度。随后,车俊先后连线了杭州市及建德市、桐庐县、淳安县,详细询问人员转移情况如何,防汛物资准备是否充足、有无村镇受淹、是否还有防洪薄弱点等,称赞他们反应快、行动迅速、措施坚决有力,并要求发扬连续作战精神,进一步严格落实责任、严查安全隐患,基层责任单位要开展24小时不间断的巡查,一旦发现险情或特殊情况,第一时间报告、第一时间处置,确保安全。

车俊强调,今年汛期我省雨量之大前所未有,梅汛期历时之长前所未有,水位之高前所未有,新安江防洪泄洪力度之大也前所未有。根据气象分析,未来几天还很可能继续有强降雨。我们要坚持人民至上、生命至上,坚持底线思维,在思想上进一步紧张起来,切实把防汛防洪作为当前第一位的任务抓紧抓好,全力以赴做好决战洪峰的各项准备。要坚持以点面结合,在做好全省防汛工作的同时,特别要把做好新安江流域的防汛防洪工作作为重中之重来抓。当前,新安江流域沿线各地都采取了针对性的防御措施,关键是要落实落细落到到位。要进一步做好危险地段人员转移安置工作,强化管理服

务,把他们的生活安排好,做到应转尽转、应转快转,并防止擅自返回原居住地。要进一步做好风险管控,对内涝村镇加强排水力度,做好危房的排查、监测和管护,防止出现房屋坍塌造成人员伤亡;对地质灾害隐患点要坚持以人防和技防结合,精准精细做好监测预警预报;对沿线堤防、公路、桥梁、供电线路等要加强巡查检查,发现险情及时处理;对钱塘江流域停泊船只要进行再加固,拉大船距,严防水流冲击碰撞事故发生;对泄洪道要严加巡查,教育引导群众不要围观泄洪、摄像摄影,更不要去下游河道抓鱼。要进一步加强对重点险段的人员和物资储备,完善预案,做好应急救援的各项准备。沿线各地要牢固树立“一盘棋”思想,加强协同配合、坚持整体联动,确保安全度汛。

在新安江水电站,袁家军走上坝顶、走进机房,仔细察看水情水势,详细了解水位监测、雨情变化和防汛应急抢险措施落实情况,向奋战在一线的部队官兵和干部群众表示感谢和慰问。他强调,新安江水库所处地区人口稠密,经济发达,大坝安全事关钱塘江流域防汛大局。要立足于防大汛、抢大险、救大灾,做最坏打算、最充分准备,增强风险意识,坚守底线思维,认真抓好重点区域安全监管,加强值班值守、巡逻巡查,做到人员到位、责任到位、措施到位,做到风险隐患全面彻底排查、第一时间发现并处置到位,确保大坝绝对安全。要加

提高经费标准 允许随带家属 灵活安排时间 我省调整 职工疗休养政策

本报讯 记者阮向民报道 经省政府同意,我省职工疗休养政策作出调整。新政策提高了职工疗休养经费标准,允许职工家属随同参加疗休养,鼓励灵活安排职工疗休养时间。省总工会昨日下午召开新闻发布会,省总工会副主席张兆都就新政策作出解读,并介绍了近年来我省职工疗休养事业发展所取得的成效。

本次职工疗休养政策调整是为助力做好“六稳”工作,落实“六保”任务,全面贯彻省委、省政府“两手都要硬、两战都要赢”的决策部署,进一步提升我省职工疗休养的获得感,充分发挥职工疗休养事业助推我省消费市场复苏和经济社会发展的积极作用。

新政策由省总工会、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、省文化和旅游厅共同制订,调整内容主要涉及三个方面。

一是提高职工疗休养经费标准。在单位行政福利费允许范围内,党政机关和事业单位疗休养经费可按不超过600元/人·天的标准,凭据在单位提取的福利费中列支。国有企业疗休养费用标准根据财务规定在成本费用中据实列支,参照党政机关和事业单位标准执行。新政策将原来“每人每天不高于400元的限额”提高为“每人每天不高于600元的限额”。在单位福利允许的情况下,单位职工每次人均疗休养费用由最高2000元提高到最高3000元。

二是允许职工家属随同参加疗休养。单位组织疗休养活动,可允许职工家属随同参加。随同家属须与疗休养承办单位订立旅游合同,费用自理,责任自负。职工在参加本单位疗休养活动时,经与单位工会协商同意后,可以带上亲属,比如配偶、子女等一起参加疗休养活动。同时,明确亲属的随同行为是商业旅游行为,不是单位的疗休养行为。

三是鼓励灵活安排职工疗休养时间。组织实施疗休养的单位根据本单位工作生产实际

情况统筹合理安排确定疗休养时间,一般不超过5天(含在途时间)。在单位工会统一组织下,可安排职工分批次、分时段,到单位指定的我省省域范围内的疗休养路线或目的地开展疗休养活动。职工疗休养费用,由单位工会或承办单位统一结算。

新政策重申严肃职工疗休养纪律。严格执行疗休养有关规定和费用标准,做到消费真实、票据合法、开支合规。各单位审核时要严格把关,不得以现金形式发放到个人,严禁以疗休养为名虚开发票或以其他形式套取现金等弄虚作假行为。对违反规定的,要依法依规追究责任。

据悉,一直以来特别是2015年以来,全省各级工会切实承担起党和政府赋予工会的开展疗休养事业这项重要社会责任,全面贯彻党中央、国务院和省委、省政府乡村振兴、山海协作、扶贫开发等各项战略决策和工作部署,适时出台和调整疗休养政策,广泛组织职工在省内外开展疗休养活动,对保障好职工群众的休息休养权利,对有力助推我省文旅产业发展,对积极配合党委政府做好乡村振兴、山海协作、扶贫开发等,发挥了工会应有的作用。

今年,突如其来的新冠肺炎疫情对我省经济社会发展带来了巨大冲击和影响。全省各级工会坚决贯彻省委、省政府“两手都要硬、两战都要赢”的决策部署,以更实的举措、更大的力度助力我省复工复产、复商复游。省总工会联合相关部门采取了一系列举措,安排900万元专项资金在全省开展“健康休养助力发展”全省抗疫一线职工疗休养活动,积极鼓励和大力倡导各级工会尽早安排和组织职工群众在省内农家乐、特色(风情)小镇、红色旅游景区、海岛公园等开展疗休养活动,支持和引导广大民营企业职工参加疗休养活动。

三是鼓励灵活安排职工疗休养时间。组织实施疗休养的单位根据本单位工作生产实际

建德工会干部职工 奋战防汛救灾一线

本报讯 建总报道 持续多天的强降水天气,我省各地防汛形势严峻。建德市各级工会干部职工迅速行动,积极投身防汛救灾

一线工作。同时号召各乡镇(街道)、开发区、高铁新区总工会,部门工委、产业工会在各级党委、政府的领导下,切实发挥主力军作用,联合企业工会积极参与防洪救灾工作,众志成城做好应急抢险及职工群众转移工作,确保企业和广大职工群众的生命财产安全。



建德市政法工会新安义警队员廖志军、辅警邓献斌将被困老人背出危险区域。



建德市梅城镇总工会副主席许浩(前左一)赶在泄洪之前,帮助农户转运生产物资。

防汛救灾 尽显本色



昨日上午9时,新安江水库开启9孔泄洪,致使大坝下游水位进一步升高。当日一早,建德市新安江街道700多名党员干部及志愿者坚守岗位,全力投入到新安江畔江滨公园罗桐埠段城防工程抗洪抢险战斗中,对200多米江堤采用沙袋筑堤加固,防御上涨洪水漫过堤岸倒灌,确保临江居民生命安全。通讯员宁文武 摄



连日暴雨,德清县雷甸镇下高桥村一个40多亩的葡萄园浸泡在了水中。下高桥村村委立刻组织退役军人成立抢险队,帮助村民涉水疏通水渠,做好排涝工作,减轻不利影响。通讯员陶忠德 摄

宁波在职人员读研可报销学费 最高补贴5万元

本报讯 记者张浩星报道 在宁波,企业职工读研能报销学费了。日前,宁波市人社局下发《关于做好2020年企业在职人员攻读研究生学费补贴有关工作的通知》,符合条件的在甬企业在职人员读研,申请后最高可获得5万元的学费补贴。

根据《通知》要求,学费补贴对象应同时具备以下条件:在企业实际从事工程、技术、管理工作3年以上,且符合报考专业招生条件的在职人员;与在甬企业(含部省属驻甬企业)依法签订劳动合同,且在宁波参加企业职工社会保险,连续缴费时间不少于12个月(缴费计算时间从2019年7月至2020年6月,连续12个月);所攻读的研究生专业应与本人从事的专业岗位对口,且符合该市产业发展方向;补贴对象应参加2020年12月底全国硕士研究生入学考试(博士研究生须参加统考或者“申请考核”),被具有研究生教育资格的高等学校

或其他高等教育机构录取,经全日制或非全日制培养毕业,按照国家有关规定取得相应学历学位证书。

符合条件人员攻读研究生毕业后可享受学费50%的补贴,每人补贴额度最高不超过5万元。不过,已经享受市财政相关学费补贴的,不再重复享受补贴政策,同等学历只能享受一次学费补贴。

今年起,宁波市企业在职人员攻读研究生学费补贴统一实行在线申报。申报人应在规定的申报时间内,注册登录宁波市企业在职人员攻读研究生学费补贴申报系统进行申报。只有最后一个环节,才需要申报人到宁波市人才培训中心受理窗口办理。办理成功后,学费补贴将发放到申报人的个人社保卡账户上。

需要提醒的是,线上申报系统开放到今年硕士研究生招生考试网报截止日,因此符合条件的企业职工要抓紧时间办理了。

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC
就找中国银行